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Συνάδελφοι, Συναδζλφιςςεσ 

 Απαντάμε αγωνιςτικά και μαχθτικά ςτα διαρκι μζτρα πτϊχευςθσ. 
 Απεργοφμε και διαδθλϊνουμε για τα δικαιϊματά μασ. 
 Καταδικάηουμε τον κυβερνθτικό και εργοδοτικό ςυνδικαλιςμό και τθν προςπάκεια διάςπαςθσ 

του ενιαίου αγϊνα.  
 Δεν ανεχόμαςτε άλλο τθν προπαγάνδα και τθν κοροϊδία από όπου και αν προζρχεται! 

 
Η «δίκαιθ ανάπτυξθ» που προπαγανδίηει θ Κυβζρνθςθ δεν εμπεριζχει τίποτα κετικό για το λαό και 

τουσ εργαηόμενουσ, αφοφ αυτι ζχει ςχεδιαςτεί ςφμφωνα με τισ καπιταλιςτικζσ ανάγκεσ. Τα «πρωτογενι 
πλεονάςματα» μαρτυροφν τθν κακθμερινι αφαίμαξθ του λαοφ, όςο και να προςπακεί θ Κυβζρνθςθ 
πανθγυρικά και ζντεχνα να τα εξαργυρϊςει με κάκε μορφισ προεκλογικό φιλοδϊρθμα. 
Η προπαγάνδα για τθν αναμενόμενθ «μεταμνθμονιακι εποχι» δεν πρζπει να αποπροςανατολίηει και να 
μασ καλλιεργεί φροφδεσ ελπίδεσ ότι κα ζρκει θ λφτρωςθ για τον λαό. Η «επιςτροφι ςτθν ομαλότθτα» 
δεν ςθμαίνει κατάργθςθ των αντεργατικϊν-αντιαςφαλιςτικϊν νόμων που μασ ζχουν βομβαρδίςει τα 
τελευταία χρόνια, δεν ςθμαίνει ανάκτθςθ των απωλειϊν, επιςτροφι των μιςκϊν και αποκατάςταςθ των 
δικαιωμάτων μασ. Σθμαίνει ξεκάκαρα διατιρθςθ όλων των αντεργατικϊν μζτρων, κακϊσ επιπλζον και 
υλοποίθςθ ζωσ το 2022 όςων δεν ζχουν ακόμθ εφαρμοςκεί και άλλων που προβλζπονται ωσ το 2060! 

Η ςυγκεκριμζνθ πολιτικι ΟΟΣΑ-ΔΝΤ-ΕΕ-ΕΚΤ και όλων των μνθμονιακϊν Κυβερνιςεων επζφερε 
μείωςθ του ΑΕΡ κατά 25%, ζκρθξθ τθσ ανεργίασ ςτο 30%, διάλυςθ των εργαςιακϊν ςχζςεων, υποβάκμιςθ 
και ανατροπι όλων των εργαςιακϊν και κοινωνικϊν δικαιωμάτων που οι εργαηόμενοι είχαν κατακτιςει 
με αγϊνα και κυςίεσ. 
Οι εργαηόμενοι ςτο Δθμόςιο ζχουμε υποςτεί πρωτοφανι μείωςθ μιςκϊν 40%. Η περικοπι 13ου και 14ου 
μιςκοφ, το νζο μιςκολόγιο με χαμθλότερο ειςαγωγικό και καταλθκτικό μιςκό κατά 200 €, θ επζκταςθ 
των Μ.Κ. ζωσ τα 39 ζτθ υπθρεςίασ, το πάγωμα τθσ ωρίμανςθσ για τθν διετία 2016-2017, ο αφανιςμόσ 
του ΕΦΑΡΑΞ, ο περιοριςμόσ καταβολισ ανκυγιεινοφ επιδόματοσ, θ μείωςθ του αφορολόγθτου ςτα 
5.600 € και θ κατάργθςθ ουςιαςτικά όλων των φορολογικϊν ελαφρφνςεων ζχει οδθγιςει τουσ Δθμόςιουσ 
Υπαλλιλουσ ςε κατάςταςθ οικονομικισ εξακλίωςθσ. Το πρόβλθμα επιδεινϊνεται με πλικοσ άλλων 
μζτρων όπωσ ΕΝΦΙΑ, αφξθςθ του ΦΡΑ ςτο 24% και άλλων ειδικϊν φόρων ςε καφςιμα, αλκοόλ και 
τςιγάρα. Ταυτόχρονα, οι ατομικζσ και οικογενειακζσ οικονομικζσ ανάγκεσ ζχουν εκτιναχκεί εξαιτίασ 
τθσ ραγδαίασ υποβάκμιςθσ των κοινωνικϊν παροχϊν ςε υγεία και παιδεία. 
Στον εργαςιακό μασ χϊρο, θ ανφπαρκτθ χρθματοδότθςθ των Ρανεπιςτθμίων και θ αποψίλωςθ του 
προςωπικοφ όλων των Κλάδων οδθγεί ςε απαιτιςεισ εντατικοποίθςθσ και ςτθν εφκολα υλοποιιςιμθ λφςθ 
τθσ κατάργθςθσ ι τθσ ςυγχϊνευςθσ δομϊν και τθσ υποβάκμιςθσ των ςπουδϊν με μεγάλεσ και κρίςιμεσ 
εκπτϊςεισ ςτα προγράμματα εκπαίδευςθσ. Με αφορμι τα τεράςτια προβλιματα υποςτελζχωςθσ, 
κυριαρχοφν οι ςυμβάςεισ προςωρινισ απαςχόλθςθσ αλλά μόνιμθσ εκμετάλλευςθσ ςε διάφορεσ 
παραλλαγζσ, κακϊσ επίςθσ θ εργολαβικι και ςχεδόν ανφπαρκτθ κακαριότθτα και φφλαξθ. 
Τα Ρανεπιςτιμια εξελίςςονται ραγδαία ςε Επιχειριςεισ ΑΕ. 
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Πλα αυτά που χάκθκαν τα τελευταία χρόνια δεν είχαν χαριςκεί ςτουσ εργαηόμενουσ, 
είχαν κατακτθκεί με ςκλθροφσ αγϊνεσ και κυςίεσ. Ράλι, μόνο με οργανωμζνο και αποφαςιςμζνο 
ταξικό αγϊνα, με ιςχυροφσ ςυλλόγουσ και κοινι δράςθ, οι εργαηόμενοι κα επιβάλουμε τισ ανάγκεσ μασ 
ςε κράτοσ και εργοδοςία. 
Εμπόδια ςτον αγϊνα αυτό ςτζκονται όχι μόνο οι καπιταλιςτικζσ κυβερνθτικζσ και πολιτικζσ δυνάμεισ, 
αλλά και οι εκάςτοτε «ςυνδικαλιςτικζσ», πολιτικζσ ι εργοδοτικζσ, λογοδοςμζνεσ πλειοψθφίεσ 
που ςιωποφν ι ςκόπιμα διαςποφν τουσ αγϊνεσ. Αποκαλυπτικό παράδειγμα αποτελεί θ προκιρυξθ 
τθσ ςυγκεκριμζνθσ απεργίασ ςτισ 14/11 (ΑΔΕΔΥ) ξεχωριςτά από τθν επόμενθ ςτισ 28/11 (ΓΣΕΕ). 
  
Φτάνει πια! 
Δεν ςυμβιβαηόμαςτε με «τθν ανάπτυξθ για λίγουσ και φτώχεια, ανεργία, λιτότθτα για τουσ πολλοφσ». 
Διεκδικοφμε και αγωνιηόμαςτε οργανωμζνα με επίκεντρο τισ ανάγκεσ μασ! 

Διεκδικοφμε: 

 Μιςκοφσ και ςυντάξεισ αξιοπρζπειασ. Επαναφορά 13ου - 14ου μιςκοφ και κάλυψθ όλων των 
απωλειϊν, μιςκολογικι και βακμολογικι αναγνϊριςθ προχπθρεςίασ και τθσ παγωμζνθσ διετίασ 
2016-2017. 

 Αφξθςθ και όχι περικοπι του επιδόματοσ επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ. Επζκταςι του 
ςε όλα τα μζλθ ΕΤΕΡ που επιτελοφν αντίςτοιχο ζργο. 

 Κατάργθςθ όλων των αντιλαϊκϊν μνθμονιακϊν νόμων και οπωςδιποτε κατάργθςθ του νόμου 
Κατροφγκαλου για το «ςυνταξιοδοτικό» δικαίωμα (Ν 4387/2016). 

 Μόνιμθ και ςτακερι εργαςία με πλιρθ δικαιϊματα. Κάλυψθ όλων των αναγκϊν ςε Ραιδεία και 
Υγεία, προςλιψεισ νζων ςυναδζλφων με δθμόςιεσ και διαφανείσ διαδικαςίεσ. 

 Ρλιρθσ κάλυψθ τθσ αναγκαίασ χρθματοδότθςθσ των Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων. 

 Αναβάκμιςθ του δθμόςιου Ρανεπιςτθμίου. Δωρεάν και ποιοτικζσ ςπουδζσ, πτυχία με δικαιϊματα 
και κζςεισ εργαςίασ. 

 Να ςταματιςει άμεςα θ φορολογικι επιδρομι ςτα μόνιμα υποηφγια. Αφορολόγθτο ατομικό όριο 
20.000 €, με αφξθςθ 5.000 € για κάκε προςτατευόμενο μζλοσ. 

 Κατάργθςθ όλων των χαρατςιϊν (ΕΝΦΙΑ, τζλθ, κτλ) 

 Πχι ςτισ ιδιωτικοποιιςεισ και το ξεποφλθμα δθμόςιασ περιουςίασ. 

 Κανζνασ πλειςτθριαςμόσ για τθν λαϊκι οικογζνεια. Απαγόρευςθ πλειςτθριαςμϊν όςων αδυνατοφν 
να πλθρϊςουν. 

 Καμία αλλαγι ςτα εργατικά ςυνδικαλιςτικά δικαιϊματα, τθν οργάνωςθ αγϊνα και τθν προκιρυξθ 
απεργίασ. 

 
 
 

ΟΛΟΙ    ΣΗΝ  24-ωρη ΓΕΝΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ  ΣΑ  ΤΛΛΑΛΗΣΗΡΙΑ 

 

Τετάρτη  14/11/2018  ώρα 10.30΄ π.μ. Πλ. Ομόνοιας  (ΠΑΜΕ) 

       και       ώρα 11.00΄ π.μ. Πλ. Κλασθμώνος (ΑΔΕΔΥ) 

 
 

 

Για το Δ.. 
 

Ο  ΡΟΕΔΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΑΜΜΑΤΕΑΣ 
    

 
          Β. Καραγκοφνθσ         Γ. Χαραλάμπουσ 

 
*Σφραγίδα και υπογραφζσ ζχουν τεκεί ςτο πρωτότυπο+ 


